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. Rozwiaz réwnanie 22 + (3i + 1)z + (2i - 2) = 0.
. Korzystajac z postaci trygonometrycznej (biegunowej) zapisaé liczby w postaci a + bi:

a) (1-iv/3)%7,
| (B
(1+4)15 °
. Zapisa¢ liczby w postaci wykladniczej.
a) 1-1
1
b) Toi

. Rozwigz rownania w C:

a) 28-1=0,

b) 26— 64 =0,

c) 2 +81=0,

d) 25+722-8=0,
e) 23 =2,

f) [z +i|+ |z -4 =2,
g e =1,

h) e* = -1,

i) e =1.

. Oblicz uzywajac postaci wykladniczej:

(V3+i) (1-iv3)"
(V3-i) (1+iv3)’

. Zmajdz zbiér punktéw na plaszczyznie zespolonej, taki ze z = 1 —i + e, t € [0, 27).



